

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Пермский государственный институт искусства и культуры при организационной и финансовой поддержке Администрации губернатора Пермского края, Российского гуманитарного научного фонда и ООО «Лукойл-Пермь»,

совместно с Институтом философии Российской Академии наук, Московским государственным институтом международных отношений, Высшей школой экономики (Москва), Московской духовной академией и Пермской епархией Русской Православной Церкви,

при участии Пермского государственного национального исследовательского университета, Пермского государственного педагогического университета и Пермского научного центра Российской Академии наук,

проводят **4-5 октября 2012 г. в г. Перми** очередную Российскую научно-практическую конференцию светских ученых и теологов с участием зарубежных исследователей по теме **«Проблемы российского самосознания. Религиозные, нравственные и правовые аспекты культуры»**.

Это уже седьмое проводимое в Перми международное и федеральное научное мероприятие, посвященное актуальным проблемам возрождения российской духовности. Мероприятие проводится в рамках долгосрочной научной программы **«Религия в изменяющейся России»**. В повестку дня настоящей конференции для углубленного научного осмысления светских и религиозных ученых вынесен анализ наиболее актуальных и важных религиозных, нравственных и правовых аспектов отечественной культуры. В научной дискуссии примут участие известные отечественные и зарубежные философы, культурологи, религиоведы и теологи.

Конференция начнет свою работу **пленарным заседанием 4 октября 2012 г. в 10.00** в Органном концертном зале Пермской краевой филармонии (ул. Ленина 51б).

Дальнейшая работа конференции продолжится с **14.00** в Малом зале Пермского государственного института искусства и культуры (ул. Газеты «Звезда» 18) **круглым столом** на тему **«Реалии культуры и реалии самосознания»**.

Первый день работы конференции завершится **концертом-посвящением** первому директору Пермского духовного училища Геннадию Ивановичу Холмогорову **«ИСКУССТВО СОЗИДАНИЯ» в 18:30** в Колонном зале Пермского государственного института искусства и культуры.

5 октября 2012 года с 9:00 планируется работа секций конференции:

Секция 1. «Нравственное и правовое самосознание россиян» (Малый зал Пермского государственного института искусства и культуры)

Секция 2. «Религия в изменяющейся России»(Читальный зал библиотеки Пермского государственного института искусства и культуры)

Секция 3. «Русская литература и русское самосознание» (Пермский государственный национальный исследовательский университет)

В **13:00 час.** в Малом зале Пермского государственного института искусства и культуры состоится **заключительное заседание**, на котором будут подведены итоги конференции и вынесены практические рекомендации.

В **15:00** в рамках конференции в Храме Всех Святых г.Перми (ул. Тихая, 23) пройдет **концерт** Академического хора Пермского государственного института искусства

и культуры «ТЕБЕ ПОЕМ...» под руководством Заслуженного работника культуры России, профессора Л.А. Кузьминой.

В завершении работы конференции в **17:00** в читальном зале библиотеки Пермского государственного института искусства и культуры состоится **встреча-дискуссия** с молодыми учеными по актуальным проблемам гуманитарного знания.

Контактные телефоны: (342) 212-28-15; 210-10-08.
Оргкомитет конференции